



स्वतंत्र भारत

कानपुर, शुक्रवार 02 सितम्बर 2022

2

कानपुर महानगर

शिक्षा संबंधी नम्बर
सीएसजेएम वि.वि. 2570663, 301
सी.एस.ए. 2534156, 63
जिला विद्यालय निरीक्षक 2291889
आई.आई.टी. 2597258
एच.बी.टी.आई. 2542849

दरोगा ने युवक को धमकाया ,वीडियो वायरल

स्वतंत्र भारत संवाददाता
कानपुर। पुलिस के आला अपसर बार.बार मित्र पुलिसिंग के लिए पाठ पढ़ते नजर आते लेकिन मातहतों पर उसका कोई असर नहीं पड़ता है। ऐसा ही एक मामला कल्याणपुर थाने में सामने आया है। यहाँ मित्र पुलिस की सच्चाई एक वायरल वीडियो से सामने आ गई है। थाने के एक दरोगा के बिगड़े बोल ने पूरे महकमे को कठघरे में खड़ा कर दिया है और अपसरों के निर्देशों पर सवालिया निशान लगा दिया है। वीडियो में पीड़ित से अभद्र भाषा का प्रयोग करते हुए दरोगा धमकाते नजर आ रहे हैं। कल्याणपुर थाने में तैनात एसएसआई मनोज कुमार पाठक का अभद्र भाषा का वीडियो वायरल हो रहा है। इसमें एसएसआई थाने आए पीड़ित को धमका रहे हैं। पीड़ित द्वारा आरोपित पर कार्रवाई न किए जाने का कारण पूछने और मामला उच्चाधिकारियों के समक्ष ले जाने की बात कहने पर एसएसआई मनोज कुमार पाठक अपना आपा खो बैठे। इसके बाद वह अभद्र भाषा में पीड़ित को धमकाते नजर आ रहे हैं। इस दौरान मौजूद किसी व्यक्ति ने एसएसआई द्वारा पीड़ित से की गई अभद्रता का वीडियो बनाकर वायरल कर दिया। थाने पर मौजूद कुछ प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक पीड़ित पक्ष और एसएसआई मनोज कुमार पाठक में तल्ल बातचीत हुई है। कल्याणपुर एसपी दिनेश कुमार शुक्ला ने बताया कि वायरल वीडियो को संज्ञान में लिया गया है। मामले की जांच करके कार्रवाई की जाएगी।

दो वाहन टकराये

स्वतंत्र भारत संवाददाता,
कानपुर। गुजैनी थाने के पास नेशनल हाईवे पर गुरुवार दोपहर डीसीएम और ट्रेलर में भिड़ंत हो गई। टकराव इतनी जबरदस्त थी कि ट्रेलर डिवाइडर को तोड़ते हुए दूसरी लेन में आ गया। ट्रेलर चालक बाँड़ी में फंस गया। जबकि डीसीएम चालक डिवाइडर के बीच तड़पता रहा। एक घंटे के बाद पहुंची यातायात विभाग की क्रेन से डीसीएम को खिंचवाया गया। अस्पताल के रास्ते में ट्रेलर चालक की मौत हो गई। वहीं डीसीएम चालक हैलट में इलाजत है।

गैंगस्टर को साथी समेत पकड़ा गया

स्वतंत्र भारत संवाददाता
कानपुर। पनकी पुलिस ने मादक पदार्थ तस्क़र और उसके साथी पर गैंगस्टर को। दोनों को गिरफ्तार कर उनके पास से नशीला पदार्थ सप्लाई करने वाला लोडर भी जब्त किया। पनकी इस्पेक्टर अंजन कुमार सिंह ने बताया कि ग्राम टिगारए थाना मोहकंड जिला महोबा निवासी शेरु सेन सिंह और उसका साथी महाराजपुर निवासी श्याम सिंह लोडर से मादक पदार्थों की तस्क़री करते थे। दोनों इन दिनों ओछा में अपना ठिकाना बनाए थे। वहीं पनकी पुलिस ने थाना लंभुआ जिला सुल्तानपुर निवासी अनिल को भी आधा किलो चरस के साथ दबोचा। कल्याणपुर पुलिस ने भी एक किलो 4 ग्राम चरस के साथ मानव थाना चौबेपुर निवासी प्रकाश को घर दबोचा। आवास विकास 3 के अंबेडकर पुरम में एक तालाबंद घर से चोरों ने लाखों का माल पार कर दिया। पीड़िता ने पड़ोसी पर शक जताया है। अंबेडकरपुरम में रहने वाली मालती का कुछ दिनों पहले पड़ोसी से विवाद हुआ था। इससे सत्य मसलानपुर में अपनी बेटी के घर पर रह रही थी। तालाबंद घर से बुधवार रात चोरों ने नकदी व जेवर समेत लाखों का माल पार कर दिया। सुबह घर काम करने पहुंची नौकरानी नहीं ने चोरी की जानकारी मालती को दी। कल्याणपुर इस्पेक्टर ने बताया कि तहरीर पर मामले की जांच की जा रही है।

यूपीपीसीएल बनायेगा हैलट में सब स्टेशन पीसीएल

स्वतंत्र भारत संवाददाता
कानपुर। हैलट अस्पताल के सुपर स्पेशलिटी च्छ्प में सब.स्टेशन बनाने का काम उत्तर प्रदेश पावर कॉर्पोरेशन लिमिटेड यानी न्च्छ् करेगा। पहले बिजली की व्यवस्था अलग करने के लिए केस्को को दिया गया था। इस काम के लिए न्च्छ् को 13 करोड़ 62 लाख से कम में ठेका दिया गया है। टेंडर को मंजूर कर लिया गया है। हैलट अस्पताल के सुपर स्पेशलिटी च्छ्प को बनकर तैयार हुए करीब 9 महीने से ज्यादा हो गए हैं। अभी तक डेडिकेटेड लाइन इस ब्लॉक के लिए नहीं लगाई जा सकी। कई बार केस्को को इसके लिए प्रचार्य डॉण संजय काला ने पत्र लिखा। केस्को ने एक भी पत्र का जवाब नहीं दिया। डेडिकेटेड लाइन और सब.स्टेशन के लिए जगह अलॉट होने के बाद केस्को के अधिकारियों ने सिर्फ एक बार जगह का निरीक्षण किया। इसके बाद लाइन डालने के लिए 1 से 1 महीने का समय मांगा। अभी तक केस्को की ही लाइन से ही चल रहा काम प्रोग संजय काला ने बताया ए च्छ्प ने लिखित में दिया है कि आने वाले 5 महीनों के अंदर सब स्टेशन और डेडिकेटेड लाइन बिछाने का काम पूरा कर लेंगे। साथ ही जो भी बिजली का अन्य काम बाकी रह गया है वह भी पूरा कर लिया जाएगा। च्छ्प में 15 जुलाई से शुरू न्च्छ् और पूरे अस्पताल की बिजली हैलट अस्पताल से खींची गईए केस्को की ही लाइन से चल रहा है।

निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण शिविर का आयोजन

स्वतंत्र भारत संवाददाता
कानपुर। गुरुवार को कल्याणपुर मकसूदाबाद स्थित रिचा हॉस्पिटल ने मौसम के कारण डायरिया व अन्य बीमारियों के बढ़ते प्रकोप को देखते हुए एक बार पुनःक्षेत्र के व आसपास के ग्रामीण इलाकों के निवासियों के लिए विशाल निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण शिविर का आयोजन किया गया जिसमें क्षेत्र के व आसपास के ग्रामीण इलाकों से सैकड़ों की तादाद में महिलाएँ बच्चे बुजुर्गों ने आकर अपने स्वास्थ्य का निशुल्क परीक्षण कराया स्वास्थ्य परीक्षण शिविर में डॉ अमित जैन व डॉ अर्चना सिंह ने महिलाओं बच्चों व बुजुर्गों का निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण किया जिसमें शुरुआत प्रेशर बीपी व महिलाओं से संबंधित बच्चों से संबंधित सभी प्रकार की बीमारियों का परीक्षण किया गया तथा मरीजों को आवश्यकतानुसार निशुल्क दवा भी दी गई मरीजों व तीमारदारों के लिए निशुल्क जलपान की व्यवस्था भी कराई गई डायरेक्टर रिचा सिंह व विकास राजपूत ने बताया किस प्रकार के निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण शिविर का आयोजन आगे भी किया जाता रहेगा और भविष्य में इस तरह के निशुल्क कैंप गांव में भी आयोजित किए जाएंगे

आरटीआई कार्यकर्ता पर हमला बर्दाश्त नहीं

स्वतंत्र भारत संवाददाता
कानपुर। सूचना का अधिकार अधिनियम उपेे ;यूसू को घूसान्द के कार्यकर्ता पर हुए जानलेवा हमले के सम्बंध में कुलदीप सक्सेना के नेतृत्व में एक वार्ता कानपुर प्रेसक्लब में की गई। वार्ता में विशेष रूप से मेरसेसे पुरस्कार विजेता डॉ सन्दीप पाण्डे ने हिस्सा लिया। वार्ता में कहा गया कि सरकार न्याय व अपराध मुक्त प्रदेश कह रही है लेकिन सच्चाई अलग ही बयां करती है। उन्होंने कहा कि आर टी आई कार्यकर्ता शंकर सिंह पर हुए जानलेवा हमला इसकी पुष्टि करता है। पुलिस ने एफआईआर न लिख कर एनसीआर लिखी है। वार्ता कारों ने सरकार से मांग की है कि पुलिस एफआईआर दर्ज करे तथा अपराधियों के विरुद्ध कठोर कार्यवाही कर और घटना की निष्पक्ष जांच करे। आर टी ओ में व्यास ब्रह्मचार की उच्चस्तरीय जांच हो। अंत में यह भी कहा गया कि यदि ऐसा नहीं किया गया तो सभी आर टी ओ कार्यालय के सामने धरना प्रदर्शन करेंगे।

जच्चा बच्चा वार्ड में मोबाइल और पर्स चोरी करते पकड़ा गया अभियुक्त

स्वतंत्र भारत संवाददाता
कानपुर। लाला लाजपत राय चिकित्सालय हैलट में इलाज कराने आए मरीज वैसे ही परेशान रहते हैं ऐसी जगह में भी गुनहगार गुनाह करने से बाज नहीं आते हैं हैलट हॉस्पिटल के जच्चा बच्चा अस्पताल में सुबह 7 बजे एक चोर गायनी वार्ड में एक मोबाइल और पर्स चोरी करते पकड़ा गया जिसको मरीज के तीमारदारों ने पकड़ कर हैलट चौकी के सुपुर्द कर दिया। डॉक्टर गोपीश शंकर ने बताया हॉस्पिटल में प्राइवेट सुरक्षा गार्ड के अलावा रिटायर फौजी भी कोने कोने में नजर रखे हुए हैं इन्होंने के प्रभाव से चोरी करते अभियुक्त को पकड़ा जा सका। पुलिस की पूछताछ में उसने अपना नाम विजय कुमार पुत्र बेनी माधव 82 नवाबगंज कानपुर का रहने वाला बताया।

छेड़छाड़ में प्रोफेसर गिरफ्तार, छात्रा बोली क्लास में नहीं आने पर हमें टॉर्चर करते हैं, कई बार पकड़ा हाथ

स्वतंत्र भारत संवाददाता
कानपुर। कानपुर के हरकोट बटलर टेक्निकल यूनिवर्सिटी ;भन्च्छ्द की छात्रा ने डटा के विभागाध्यक्ष ;भन्च्छ्द पर छेड़छाड़ का आरोप लगाया है। छात्रा को तहरीर पर पुलिस ने आरोपी प्रोफेसर को अरेस्ट कर लिया है। छात्रा लखीमपुर.खीरी जिले की रहने वाली है। वह भन्च्छ्द के डटा डिपार्टमेंट में फर्स्ट ईयर की छात्रा है। आरोपी प्रोफेसर का नाम डॉण विनोद कुमार यादव है। छात्रा ने बुधवार को नवाबगंज थाने में तहरीर दी थी। नवाबगंज पुलिस ने भन्च्छ्द के खिलाफ छेड़छाड़ीए धमकी देनेए मानसिक रूप से प्रताड़ित करने के साथ ही अन्य धाराओं में थ्द दर्ज किया है। छात्रा ने एक वीडियो जारी कर कहाए भन्च्छ्द कॉलेज फैकल्टी के हसमित कोर सलुजा और अंजित अग्रवाल के साथ मिलकर मुझे मानसिक रूप से प्रताड़ित कर रहे हैं। क्लास में नहीं आने पर हमें टॉर्चर करते हैं। जब भी हम संपर्क करते हैं तो मुझे अपने केबिन में बुलाते हैं। डटा की छात्रा ने भन्च्छ्द पर छेड़छाड़ी का आरोप लगाया है। केबिन में जाते हैं वो मुझे टच करने की कोशिश करते हैं। एक-दो बार वो हमारा हाथ पकड़ चुके हैं। इस वजह से हमारा कॉलेज



जाने का मन नहीं करता है। प्रताड़ना से कई बच्चे बेहोश भी हो चुके हैं। इसकी जानकारी आप हमारे कॉलेज के चिकित्सा अधिकारी डॉण भारती पांडेय से ले सकते हैं। व्छ्द वीसी प्रोग्राम शमशेर ने कहाए धरौरीक्षा में बैठने के लिए 75 प्रतिशत अटेंडेंस होना जरूरी है। लेकिन दोनों छात्राओं की अटेंडेंस 5 प्रतिशत भी नहीं है। इसी वजह से दोनों को परीक्षा में बैठने से मना किया। दोनों छात्राए बुधवार को मुझे मिलने भी आई थीं। लेकिन मिलने से पहले ही दोनों ने सोशल मीडिया पर अपना वीडियो अपलोड कर दिया। ए छात्रा ने वीसी से शिकायत के बाद वीडियो सोशल मीडिया पर अपलोड कर दिया। उन्होंने कहाए छ्द लोग

किसी भी छात्रों को परीक्षा में बैठने से नहीं रोकते। लेकिन इस तरह के आरोप लगाकर छात्राओं ने गलत संदेश दिया है। वीडियो में जितने भी आरोप लगाए गए है सब गलत और बेवुनियाद हैं। जांच के लिए केस इंटरनल कमेटी को रेफर कर दिया है और 72 घंटों के अंदर इसकी रिपोर्ट मांगी है। जो भी दोषी पाया जाएगा उसके खिलाफ सख्त एक्शन लिया जाएगा। वीसी प्रोग्राम शमशेर का कहना है कि अटेंडेंस कम होने के चलते छात्राओं ने ऐसा आरोप लगाया है। 1 साल में छेड़छाड़ी का दूसरा मामला भन्च्छ्द में प्रोफेसर पर छेड़छाड़ी का यह कोई पहला मामला नहीं है। 221 में इसी संस्थान के अडिस्टेंट प्रोग्राम संजीव मिश्रा पर भी एक छात्रा ने छेड़छाड़ी का आरोप लगाया था। छात्रा ने अश्लील मैसेज करनेए छूने और अश्लीलता करने का आरोप लगाते हुए वीसी से शिकायत की थी। जांच में आरोप सही पाए जाने पर अडिस्टेंट प्रोग्राम संजीव मिश्रा की सेवा समाप्त कर दी गई थी।

३२५ जगहो पर लगी वैक्सीन

स्वतंत्र भारत संवाददाता
कानपुर। मुख्य चिकित्सा अधिकारी कानपुर नगरए डॉ अलोक रंजन ने बताया कि कल दिनांक 2 सितंबर 222 को जनपद कानपुर नगर के 325 स्थानों पर वैक्सीन लगाई जाएगी। 15 से 18 वर्ष आयु के लोगों के लिए 7 सेंटर बनाए गए हैं जिसमें 7 डोज लगाई जायेगी। 12 वर्ष की आयु से 14 वर्ष की आयु के बच्चों के लिए 13 सेंटर बनाए 13 गए हैं जिसमें डोज लगाई जायेगी। बूस्टर डोज 33 हेतु सेंटरों पर 35 कल जनपद कानपुर नगर के शहरी क्षेत्रों में 158 सेंटरों पर 189 वैक्सीनेशन डोज तथा ग्रामीण क्षेत्रों के 167 सेंटरों में 1982 वैक्सीनेशन डोज लगाई जायेगी। कुल 325 सेंटरों में 3872 डोज वैक्सीनेशन लगाई जाएगी।

इंडियन लीजेड्स की कप्तानी तेन्दुलकर करेंगे

स्वतंत्र भारत संवाददाता
कानपुर। मास्टर ब्लास्टर सचिन तेंदुलकर 1 सितंबर से 1 अक्टूबर तक कानपुर में रोड सेफ्टी वर्ल्ड सीरीज के दूसरे संस्करण इंडियन लीजेड्स की कप्तानी करेंगे। इसके लिए गुरुवार को मुंबई में सचिन तेंदुलकर ने अपनी स्वीकृति दे दी है। यह मैच रायपुर इंटीर और देहरादून में खेला जाएगा। मगर ए इस सीरीज का पहला मैच कानपुर में होगा। इसके बाद पहाल और सेमीफाइनल रायपुर में होगा। रोड सेफ्टी वर्ल्ड सीरीज के दूसरे सीजन में विश्व की लगभग 7 टीमों शिरकत करेंगी। इस बार न्यूजीलैंड लीजेड्स इस सीजन में नई टीम के रूप में शामिल हुई है। इसके अलावा भारतए ऑस्ट्रेलिया, श्रीलंका, वेस्टइंडीजए दक्षिण अफ्रीका, बांग्लादेश और इंग्लैंड की टीम शामिल रहेगी। इस सीरीज के कप्तान अनस वकाई के मुताबिक अंतर्राष्ट्रीय टी.2 मुकाबलों की ही भांति इसका आयोजन किया जाएगा। मिली जानकारी के अनुसार ग्रीन पार्क की दृधिया रोशनी में इंडियन लीजेड्स की भिड़ंत साउथ अफ्रीकी टीम के होने की संभावना है। इस बारे में जब सीरीज के कप्तान अनस वकाई से पूछा तो उन्होंने बतायाए अभी पूरे टूर्नामेंट में होने वाले मैचों जानकारी जारी नहीं हुई है। अभी कहां, कहां मैच होंगे यह जानकारी सिर्फ जारी की गई है। शनिवार तक यह जानकारी साफ हो जाएगी कि कहां किस. टीम के बीच मैच होगा। अनस वकाई ने बताया कि इस प्रतियोगिता के जनक रवि गायकवाड के साथ मिलकर तीन साल पहले इसे शुरू किया था लेकिन कोरोना के चलते वह कई चरणों के बाद पूरा हो सका था। ग्रीनपार्क की दृधिया रोशनी में इस लीग प्रतियोगिता का ओपनिंग मैच खेला जाएगा। वैसे तो यहां पर 6 से 7 मैच आयोजित होने की संभावना है वस आयोजन स्थल उन तारीखों पर उपलब्ध हो जाए।

गांधी भवन की लाइब्रेरी की जल्द बदलेगी सूत रू महापौर

स्वतंत्र भारत संवाददाता कानपुर . शहर के फूल बाग स्थित गांधी भवन की ऐतिहासिक लाइब्रेरी इन दिनों रखरखाव के अभाव में बहाल है। गुरुवार को महापौर प्रमिला पाण्डेय ने झुंडा गीत के रचयिता पदमश्री श्यामलाल गुप्त पार्षद के नाम पर बनी लाइब्रेरी का निरीक्षण किया। इस दौरान ऐतिहासिक लाइब्रेरी की खराब हालत देखकर महापौर हैरान रह गईं। यहां पर रखी दुर्लभ पुस्तकों पर इतनी शूल जमी हुई थी जिसको देखकर लग रहा था कि सालों से यहां पर कोई सफाई नहीं हुई है। जिस पर महापौर ने वहां मौजूद केडीए के कर्मचारियों को फटकार लगाते हुए आदेश दिया कि यहां पर लाइब्रेरी में रखी किताबों की नियमित सफासफाई होनी चाहिए। दरअसल यहां पर तकरीबन 4 हजार से ज्यादा किताबें बर्दस्तजामी की वजह से खराब हो



रही है। महापौर के मुआयने में लाइब्रेरी की हालत बेहद खराब मिली जिस पर महापौर ने कहा कि वह जल्द केडीए वीसी के साथ बैठकर इस ऐतिहासिक लाइब्रेरी के जीर्णोद्धार पर चर्चा करेंगी और लाइब्रेरी के लिए अलग से बजट आवंटित कराया जाएगा जिससे यहां पर रखी सैकड़ों साल पुरानी दुर्लभ पुस्तकों को संरक्षित किया जा सके। महापौर ने कहा कि वह लाइब्रेरी को डिजिटल पुस्तकालय बनाने को लेकर अधिकारियों संग विचार-विमर्श करेंगी। फ्लिहाल महापौर की तरफ से लाइब्रेरी में पानी की समुचित व्यवस्था लाइब्रेरी का टाइम बढ़ाने सफाई व्यवस्था के साथ.साथ सौंदर्यकरण के भी निर्देश दिये।

बड़ी कार्रवाई कर नगर निगम दस्ते ने लाखों का प्लास्टिक किया जब्त

स्वतंत्र भारत संवाददाता कानपुर . कानपुर नगर निगम के प्रवर्तन दस्ते ने प्रतिबंधित प्लास्टिक पर बड़ी कार्रवाई करते हुए दस्ते ने विभिन्न स्थानों पर छापेमारी कर 311 टन प्लास्टिक को जब्त किया और 1945 लाख रूपए का जुर्माना वसूला किया।दस्ते ने कार्रवाई करते हुए एक टायल लोडर तीन ई रिक्शा और एक खड्डखड़ा सिंगल यूथ प्लास्टिक ले जाते हुए पकड़ा। दादानगर क्रॉसिंग पर पकड़ा गया लोडर करीब 2 टन प्रतिबंधित कैरीबैग कान्हा



पंजेने हेतु ट्रांसपोर्ट नगर ले जा रहा था। वहीं पर एक ई रिक्शा और एक खड्डखड़ा भी भेजने हेतु ट्रांसपोर्ट नगर ले जा रहा था। वहीं पर एक ई रिक्शा और एक खड्डखड़ा भी प्रतिबंधित पॉलीथीन के साथ पकड़ा। दूसरी टीम ने जूही खलवा पुल पर 2 ई रिक्शा पकड़े जो विभिन्न प्रकार की प्रतिबंधित पत्रियों को लेकर ट्रांसपोर्ट नगर और घंटाघर जा रहे थे। पकड़े गए सभी वाहन रात में ही प्रवर्तन दल द्वारा नगर निगम परिसर में खड़े कर दिए गए थे। दस्ते के प्रभारी लेण कर्नल अलोक नारायण ने बताया कि वकिंग टाइम खतम होने के बाद कारोबारी शाम को माल शहर में सप्लाई करते थे। ऐसे में दस्ते ने समय में बदलाव कर शाम को सादे कपड़ों में छापेमारी शुरू की। राजस्व निरीक्षक दिविवजय नाथ द्वारा लोडर मालिक से 5 रूपए जुर्माना लिया गया। क्योंकि यह लोडर दूसरी बार पकड़ा गया था। अन्य 3 वाहनों से पन्चीस.पन्चीस हजार रूपए जुर्माना और खड्डखड़े से 2 रूपए जुर्माना वसूला गया। कुल जुर्माना 145 रूपए लिया गया। जब्त माल को निस्तारण हेतु पनकी कूड़ा प्लांट भेज दिया गया है।

ASIAN FERTILIZERS LIMITED
Regd. office: Flat No. 202, Preet Garden, 3A/172, Azad Nagar, Kanpur, 208002
Administrative office: P.W.D. officer's colony, Near Sahara Press, Park road, Gorakhpur-273001
E-mail: investor@asianfertilizers.com, af@asianfertilizers.com
Phone: (0551) 2203421, Website: www.asianfertilizers.com
CIN: L99999UP1986PLC007621

NOTICE OF 37th ANNUAL GENERAL MEETING, E-VOTING & CUT OFF DATE
In view of the continuing COVID-19 pandemic, the Ministry of Corporate Affairs (MCA) has vide its General Circular No.14/2020 dated April 8, 2020, General Circular No.17/2020 dated April 13, 2020, General Circular No. 20/2020 dated May 5, 2020, General Circular No. 33/3030 dated September 28, 2020, General Circular No. 39/2020 dated December 31, 2020 and General Circular No.02/2021 dated January 13, 2021 ('MCA Circulars') and Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD1/CIR/P/2020/79 dated May 12, 2020 and Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2021/11 dated January 15, 2021 issued by the Securities and Exchange Board of India ('SEBI Circulars'), permitted the holding of the AGM through VC/OAVM, without the physical presence of the Members at a common venue. In compliance with the MCA Circulars and the relevant provisions of the Companies Act, 2013, ('the Act') and SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ('SEBI Listing Regulations') and Circulars issued by SEBI, the 37th AGM of the Company is being held on Saturday, September 24, 2022 at 03:00 PM through VC/OAVM.
Electronic copies of the Notice of AGM and Annual Report of the Company for the financial year 2021-22 have been sent to all the members whose email IDs are registered with Company or its Registrar & Share Transfer Agent(RTA) or with their respective Depository Participant in 37th AGM through the VC/OAVM facility only. The attendance of the Members attending the AGM through VC/OAVM will be counted for the purpose of reckoning the quorum under Section 103 of the Companies Act, 2013. The notice of the AGM and Annual Report will also be available on the Company's website www.asianfertilizers.com and on the website of Stock Exchange i.e. BSE limited at www.bseindia.com and also on the NSDL's website www.evoting.nsdl.com. The dispatch of notice of AGM through email has been completed on September 02, 2022.
Members holding shares as on the cut-off date i.e. September 16, 2022, cast their vote on the ordinary and special Business(es) as set out in the Notice of the 37th AGM may be transacted through electronic voting system of National Securities Depository Limited (NSDL) before AGM or e voting facility at the AGM ("remote e-voting"). All the members are informed that:
1. The remote e-voting shall commence on Wednesday, September 21, 2022 at 9:00 A.M.(IST)
2. The remote e-voting shall end on Friday September 23, 2022 at 5:00 P.M.(IST)
3. Members may note that: a) the remote e-voting module shall be disabled by NSDL after the aforesaid date and time for voting and once the vote on resolution is cast by the member, the member shall not be allowed to change it subsequently; b)the facility of e voting shall be made available at the AGM and members attending the AGM who have not already cast their vote, may cast their vote electronically on business (es) set forth in the notice of AGM. Further members who have cast their vote by remote e-voting prior to the AGM may also attend the AGM but shall not be entitled to cast their vote again; and c) a person whose name is registered in the register of member or in the register of beneficial owner maintained by depositories as on the cut of date only shall be entitled to avail the facility of remote e-voting as well as voting at the AGM.
4. Any person, who acquires shares of the Company and become member of the Company after the dispatch of Notice of AGM and holding shares as on the cut off date i.e. September 16, 2022, may obtain their user ID and password by sending a request at evoting@nsdl.co.in or af@asianfertilizers.com.
However, if a person is already registered with NSDL for E-voting than existing user ID and password can be used for casting vote.
5. In case of any queries, you may refer the Frequently Asked Questions (FAQs) for Shareholders and e-voting user manual for Shareholders available at the download section of www.evoting.nsdl.com or call on toll free no.: 1800 1020 990 and 1800 224 430 or contact Ms. Soni Singh- NSDL at evoting@nsdl.co.in.
6. SEBI vide circular no. SEBI/HO/MIRSD/DOP1/CIR/P/2018/73 dated April 20, 2018 has mandated the submission of copy of Permanent Account Number (PAN) by every participant in securities market. Therefore, members are requested to submit copy of their PAN and bank account details (original cancelled cheque leaf/ attested bank passbook showing name of account holder) to Company / RTA.
7. In the support of Green Initiative in Corporate Governance, members are requested to register their e-mail address(es) and changes therein from time to time, by directly sending the relevant e-mail address along with details of name, address, Folio No., shares held:
1) To the registrar and share transfer agent, M/s Skyline Financial Services Pvt. Ltd or Company for shares held in physical form /Demat;
Upon registration of the email address (es), the Company proposes to send Notices, Annual Report and such other documents to those Members via electronic mode/e-mail.
For Asian Fertilizer Limited
Sd/- Kunika Meghani
Company Secretary & Compliance Officer

Dated: 02/09/2022

कार्यालय प्रभारी अधिकारी नगर निगम वर्कशाप, फजलगंज, कानपुर निविदा सूचना

कानपुर नगर निगम में वित्तीय वर्ष 2022-23 हेतु इन्चोवा, पेट्रोल/डीजल, बुलेरो एंसी०/नान एंसी०, इण्डिका डीजल नान एंसी० आदि गाड़ियों की मासिक किराये के आधार पर चलाये जाने हेतु निविदा :

कानपुर नगर निगम के वर्कशाप विभाग द्वारा नगर निगम कानपुर के मा० महापौर एवं विभागाध्यक्ष/विभागीय अधिकारियों को कार्य हित एवं जनहित के कार्यों के सम्पादन हेतु किराये के वाहन उपलब्ध कराया जाना प्रस्तावित है। जिसमें की वित्तीय वर्ष 2022-23 हेतु इन्चोवा, पेट्रोल/ डीजल, बुलेरो एंसी०/नान एंसी०, इण्डिका नान एंसी० आदि गाड़ियों की मासिक किराये के आधार पर चलाये जाने हेतु निविदा अपर नगर आयुक्त (द्वितीय) के कार्यालय कक्ष में मोतीश्रील मुख्यालय में निम्न तिथियों में निविदा समिति के समक्ष एवं निविदादाताओं की उपस्थिति में खोली जायेगी।

1	आन लाइन निविदा प्रारम्भ की तिथि व समय	02.09.2022 रात्रि 08.00 बजे से
2	आन लाइन निविदा अपलोड करने की अन्तिम तिथि व समय	08.09.2022 अपरान्ह 03.00 बजे तक
3	आन लाइन तकनीकी निविदा खोलने की तिथि व समय	08.09.2022 सांय 04.00 बजे
4	आन लाइन वित्तीय निविदा खोलने की तिथि व समय	14.09.2022 सांय 04.00 बजे

निविदा प्रपत्र व निविदा का विस्तृत विवरण एवं शर्तें कानपुर नगर निगम की ई टेन्डरिंग वेबसाइट <https://etender-up-nic-in> से डाउनलोड किया जा सकता है एवं आनलाइन निविदा डाली जा सकती है। निविदा के साथ निविदा प्रपत्र का मूल्य रूपया 2000.00 मय जी.एस.टी. अथवा देय करों सहित एवं निविदा की कुल जमानती धनराशि निविदा के लिये स्वीकृत निविदा धनांक का कुल 02 प्रतिशत कुल रूपया 5,00,000.00 (रूपया पाँच लाख, मात्र) एफ०डी०आर०/डिमाण्ड ड्राफ्ट जो मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी, नगर निगम कानपुर के नाम बन्धक होंगें, डिमाण्ड ड्राफ्ट निविदा की जमानती धनराशि मूल रूप से निविदा के पूर्व वर्कशाप विभाग में जमा किया जाना अनिवार्य होगा। निविदा मूल्य व जमानती धनराशि की स्केन कॉपी तकनीकी निविदा के साथ अपलोड करनी होगी। अनैस्टमनी एवं निविदा मूल्य न जमा होने की दशा में निविदा पर विचार नहीं किया जायेगा। सफल निविदादाता के अतिरिक्त अन्य सभी की जमानती धनराशि की यथा समुचित समयान्तर्गत विभाग द्वारा सम्बन्धित को वापसी सुनिश्चित की जायेगी। नगर आयुक्त, नगर निगम कानपुर को किसी भी निविदा को बिना कारण बताये स्वीकृत / अस्वीकृत अथवा समस्त निविदा को निरस्त करने का अधिकार सुरक्षित है।

प्रभारी अधिकारी (वर्कशाप) अपर नगर आयुक्त (द्वितीय)
आर. 158 दि. 01.09.2022